

ООО "Геоконсалтинг"

65012 г.Одесса

ул.Ришельевская, 72

тел./факс: (0482) 37-32-57

odessageokonsalting@ukr.net



ТОВ "Геоконсалтинг"

65012 м.Одеса

вул. Рішельєвська, 72

тел./факс: (0482) 37-32-57

odessageokonsalting@ukr.net

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму «Землеустрій та кадастр»  
для другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»,  
яка реалізується кафедрою Геодезії та землеустрою  
Одеської державної академії будівництва та архітектури**

Освітньо-професійна програма «Землеустрій та кадастр» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних до самостійної, науково-дослідної, виробничо-технологічної, організаційно-управлінської, експертної діяльності в галузях землеустрою та кадастру.

Освітня програма містить мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегральні, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Освітня програма має логічну послідовність освітніх компонентів, що дозволяють забезпечити програмні результати навчання та підготувати висококваліфікованих фахівців в галузі землеустрою та кадастру.

В контексті підготовки фахівців із землеустрою та кадастру рекомендуємо звернути увагу на формування у майбутніх фахівців компетентностей пов'язаних із здатністю до прийняття рішень із забезпечення збереження природних ресурсів та екологічно збалансованого розвитку землекористування. Також рекомендуємо введення до освітньої програми навчальної дисципліни «Управління природоохоронною діяльністю».

В цілому вважаємо, що рецензовану освітню програму «Землеустрій та кадастр» для другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» можна рекомендувати для професійної підготовки в галузі знань «Архітектура та будівництво» за спеціальністю «Геодезія та землеустрій».

Директор ТОВ «Геоконсалтинг»



П.А.Побережнюк